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Ces 2 figures sont des polygones car ce sont
des figures fermées et tracées a la regle.

J La figure J a 4 c6tés et 4 sommets.

La figure L a 5 cotés et 5 sommets.

Ces 2 figures ne sont pas des polygones :
- la figure A n'est pas fermée.
A
N\ - la figure B comporte une partie arrondie.

Ouelos pollygonss & connaite

Un polygone a 3 c6tés et 3 sommets est un TRIANGLE.

Un polygone & 4 c8tés et 4 sommets est

un QUADRILATERE.
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Un polygone a 6 cotés et 6 sommets est un HEXAGONE. - 2
La France est appelée I'Hexagone car si on la schématise,
elle a la forme d'un hexagone. ~N >
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Un polygone d 8 ctés et 8 sommets est un OCTOGONE.
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e Un triangle
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Un octogone

Un quadrilatere

Un hexagone

Un triangle



Wew les Reocagones.
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Trace un rectangle AB C D avec AB=8 cm et BC = 3 cm.




Trace un rectangle M N O P tel que MN= 7 cm et

NO = 4 cm. Utilise ta regle et ton équerre |

Trace un rectangle WXYZ tel que WX = 10 cm et

XY =7 cm. Utilise ta regle et ton équerre |
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Trace un coms 6 FE X de 6 om de cats. Usiline ta negle o
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